_ ﬁmg.no de k, sabendo que 4k2 = 9q ¢ que b ¢ raiz quadrada de ¢,
B.b=+3k C.b=+3k

=2
| D. b= Sk
n diversos funcionarios,

Um deles ¢ o gerente, que recebe 1000 délares por

funciondrios sao diaristas, Cada um deles trabalha 2 dias por semana,
es por dia trabalhado. Chamando de x a quantidade total de funcionarios da

em délares, que essa ¢mpresa gasta semanalmente para pagar scus

0x + 840 B. 80x + 1000 C. 80x + 1080 D. 160x + 1000
e uma festa de colégio, um grupo de alunos organizou uma rifa,
n a festa e nao participaram da rifa. Entre os que compareceram,

45 compraram 2 bilhetes e muitos compraram apenas 1.
ou 1 tnico bilhete era 20%

Oitenta alunos

alguns compraram 3

O total de alunos que
do nimero total de bilhetes vendidos, e o tot
excedeuem 33 o niimero total de alunos do colégio.

Unos compraram somente 1 bilhete?

al de bilhetes

B. 42 C.47 D. 48 |
e satisfaz a equagdo loga (12 - 2% = 2x ¢
. B.logy3 C.log, 5 D.2
" ""';N'#l-'ai—af com ab = —1, entio % € igual a:
B.a-b C.b D. l+4ab
: deum retingulo A sdo S cm e 10 cm,

enquanto o comprimento de um retangulo |

Sibendo e que a razdo entre os perimetros dos retdngulos A ¢ B ¢ de -; qual ¢

B. 7cm C. 8cm D. 9¢m

ero de bactérias N em um meio de cultura que cresce ¢xponencialmente pode ser |

ado pela equaglio N(f) = N,e", onde No ¢ a quantidade injcial ¢ k€ a constante de |

is, quanto tempo, serd necessirio para que o nimero de bactérias seja
mente igual a 54937 ‘

B. 2.5h -C.2h D. 3h |

ra que a divisdio do polindmio P(x) = x* + kx* + 4y 42 pelo binémio |




i =%

n, i
{ - el EFA i
— — - = 5
. _+a & igual a
| Qeja amatnis { = (@, ) tal que @, z{"l—-; Iij , entdo @z +dy S
9. £ L58 B, -2 C. 3 D-|
| :
3 : : L : n(x+2) . ;
l 0O dominio de existéncia da fungdo real F(x)m—p— & o intervalo:
—x+1
10 1]
: [ ?;:l] B. [1:+ | c - 2:1] D. } 2:1
| A
H Tres triingulos equildteros € dois quadre dos formam uma fHgurd plana. |
como ilustrado a0 lado. Seus centros sio OS vértices de um pentagona \
! 1rru.u!.1r que estd sombreado na figura, S¢€ T é a ared de cada um dos
11
; Il’lilﬂ_{_ll!ﬂk e Q, adreade cada um dos qu;'.dr.ldos. a drea desse pentagona & l
| .
= 4% 1 ]
A T+—0 B. ;1’ :LJ {ex T+Q D. E.' - J—g‘ \q
[ = - - 3 s i'
 Considere as fun¢0¢s reais f(x) = 2x—6 ¢ gx)=ax+ . Se fle(x)] 12x + 8, 0 valor de
12, | 87F b é
A 13 9 =
| = B. 12 c. 10 D. 20
Considere as pl’oposw(\u ptA gripe ¢ uma dmm;‘l Tfecciosa’ € ¢ WA lgumas doencas slo
13 Pf‘-‘\'cm\'ClS ,Qualea tradugdio para o linguagem simbélica da proposigio © Algumas doengas
io prcvcniw.n- ¢ o gripe € uma doengd infecciosa™?
D. TR

ndo S

A. pnq B.

proposigoes: [ “Ndo chove”
da proposigdo da pr

~ = p

—]

-
Considere as

l..‘_ i

oposigio,

-

C.—qAPp

S0 sol brilha™. Qual ¢ & tradugdo para A

wGe o sol britha entio ndo choy ¢

14, | linguagem simbdlica
A. p:.:>q B, qg=""P C.q=p D. p=>~¢
*_—_-_._.4—-——'_'_—_
Scjanfulu,ao f(\) ‘h ) _ e, om que f(2)=10c¢ 1) = 3, Os valores de Ao e e da
15 expressio J(3)+ = 2/ (1) sho, respectivamente:
2 2 2.2 2 2 ) 2 ;
4. iy ¢ 21 B, === ¢ 2l O, === 0 =2} D, === o =2l
33 g3 -
progrossio 4t {umética creseente do 8 teros comeyando pelo
pundo, quatto ¢ ‘

mevm uma
nmero 3 ¢ composta apenis de nimeros |
0 oitayo termos dessh Propress
| I'l'lﬂﬂc-ﬁ O professor phservou
: 'c_puniu\lul 0

b

i (l

Vs, 1ile

fo artme Stlon 1

potou, entile, (que o 8t

l\ill\tl\'l‘lll\. NeSsN t\'l\l\"nl, i L‘h‘\'l-'“\'-“‘
(que i SO dod e daxsin I"“"“"“-“'
0 ), 42




D=3

dnsuim scja igual & 2/3.

de p ugethﬁx‘-l x+(p-1=0, para que 0 produto
D. 5

Al 3 B4 c.-4

| Q“ﬂ‘-@fidi?tiuiﬁwﬂ-t;e_&no-L:cl&;ﬂﬁé@l‘ih@io-hijﬁgn;ig,t de 2x-3)", sendo n=>57

A. 810x

e T eapremio +D'@I=DiC 5 o
alc a expressio G =D) +2i , obtém-se:
B. —1 c:l .

D. 4i—1

24.

A. 4i+l
A equagdo da circunferéncia

A (-1 +(r-2) =9
B. (x+1) +(y-2)" =9

de centro (—1,2) que passa pelo ponto (-1,5)¢
C. (x+)P+(+2) =9
D. (x=1)*+(+ 2): =9

25,

z-3x-10 &

B, }-w,-2[u | ¢ =25 D. [-2.5]
Vit 2| giguala:

A solugdio da inequagio —
AL }- oo,—Z]U [S'M[

26.

O produto das raizes de 4

A. 12
Scjam
g(x)= x!4(a
x VabeR

C.8 D. 6

B. -12

abelR. Determine  da@ € bde forma que g, definida  por

—2)x? +(b+1)x+3 sejauma funglo par.
B. VbeRea=2 C.VaeReb=-1 D.a=2¢b=1

m uma velocidade de 15 quilémetros por hora; depois 3

28. |49
meia hora. Entdo, 2 veloci

==
Um taxi andou 1500 metros €0
uilémetros durante 9 minutos ¢ o resto do caminho com uma velocidade de 30 km/h durante

dade média de viagem em quilémetros por hora ¢




D. 10

=)
0
1

éa

éSﬁb#ndb‘iﬁhgfds.-vér_ti_ces de um tridngulo sgo A(1,3), B(5,0) e
€(,5),

Tesponda as perguntas 32 e33:

C. 3x—4y-15= 0

D

tura relativa ao vértice o
B.3

- =3x—4y_15- 0

C.2

D. 4

11 1
e --,-— —_— i K 5 l’ =
C [4 2)5{: A D. (0,0)se 0
» definida por S(x) = {l fhxes
_ InGx~3y_ |,

»Sex <3

= = !)clcrminc a /
X, sex >3




; {¥ Estude a funglio £ quanto
(x+1)Inx, se x'z-i-

€M que o gréfico de f tem concavidade voltada para cima sio;

B. |oo 1 C. Feo,l] D. [+

grifico de ftem concavidade voltada para baixo sio:

B i .y

| d[s) €m que 6

B. (1,0 C. (-1,In2) D. (Je,0)

eko de domino 10+ o] e derivada o amis P+, € dada por \
=228 Qual €0 valor de lim £ =70) (’l‘) = (U
4 T=h —x

B.0




. B-x',
continua em x, =2 &igual a;

A 14 B. 11 S D. 10
Na figura estilo representados os grificos das fungdes fix) e
£(x) Para que valores de x, J(x) < g(x)?

44, A.xe[0;3]

B, xelo;3[

45. | A(=2,5), B(-6.~1)ouo ponto médio C do segmento

AB?
A. A B. B (e D. Tanto A como B
Respondas as questdes 46 ¢ 47 relacionadas com a figura a0 lado, |
A circunferéncia de centro O, cireunserita no triangulo ABC, tem He
perimetro 18 84cm.
46. Os segmentos OB ¢ Cp sdo perpendiculares ¢ tém a mesma medida.
A drea do triangulo é:
A. 6cm? B.9 cm? C.942 cm? D. 18 em?
As medidas dos segmentos DB ¢ DA estio na Propor¢io de 1 para 3. A medida de DB, em 11\
a7,| Tesin
3 7 5
A. 5 B. 2 C. 5 D. ?’2 1
A solugio do integral |27 L4y ¢. ‘|
48. 4 |
A-3x+lnld+C B. X +3x+C C.3x" +Inld+C D. l—t—f Sl ||
A o \
Um viajante andou numa planicie 6 quilémetros na direcgdo de Norte ¢ depois § quilometros ‘
a0 |2 direccZo de Leste. A distancia recta entre o ponto inicial ¢ o ponto final da vigjem ¢ igual |
a:
A. 10km B. 8 km C. 2 km D. 14 km
30. | O médulo do vector AB cujos pr;f:lhr_;zﬁirit.ial:ﬁ—_md ',_iin _A(_| 3,0)¢ H(-l 7,246 ) & igunl

——

£




B W&; # 2x+1
B.f@=4  C.Sf()= i@ﬂ), D. f(x)=

Dl 3

da expressio

C. S=242 D §=2-2"19

212

STN[A: f(x)—-—x +x’

B. f(x) =—x* +—x’+4 =

Calcule o mtegml[4sen(2x)dr _ !
58.
_'A" =200 C .4c0s@x)+C D, -l—cos(b:) +C |
Sejam os grificos das fungdes
59. Para que valores do argumento :\
serd fi(r) 2 f,(1)?

|







